

Notulen vergadering medezeggenschapsraad

Datum: Maandag 13 november 2023

Aanwezig: Ewoud Heijman, Phillip Mes, Félix van Pareren, Erica Jansen en Joris Vliegenberg

Te gast: Maarten Jacobs

Voorzitter: Ewoud Heijman

Notulant: Joris Vliegenberg

<p>1. <u>Opening</u> Welkom iedereen.</p>
<p>2. <u>Notulen vorige vergadering/actielijst</u> De notulen van de vorige vergadering zijn niet behandeld.</p>
<p>3. <u>Ingekomen stukken/Mededelingen/Terugkoppeling OR - GMR:</u> Geen ingekomen stukken, mededelingen of terugkoppelingen.</p>
<p>4. <u>Huisvesting locatie 9</u></p> <ul style="list-style-type: none">• Nieuwbouw: Het voorlopige ontwerp wat er nu ligt, is te duur. Het programma van eisen ligt vast. Hoe de constructie met Villa Vrolijk financieel gaat worden, ligt nog niet vast. Hierover is Villa Vrolijk in onderhandeling met de gemeente Helmond.• Tijdelijke huisvesting: Het pand van 't Baken is gekozen als tijdelijke huisvesting tijdens de bouw. <p>Het tijdsplan ligt nog niet vast. Wellicht is lente/zomer van 2024 haalbaar.</p>
<p>5. <u>Digitalisering op 't Hout</u> Scholen worden op termijn geacht te werken aan digitale geletterdheid van kinderen. Recentelijk is binnen het team een eerste aanzet gegeven tot het bepalen van een visie over dit onderwerp. Aan de hand van deze visie wordt een verdere route uitgestippeld. Tegelijkertijd loopt er een traject op bovenschools niveau.</p>
<p>6. <u>Huidige situatie Mobieltjes al conform advies (PO-raad/AVS)</u> In de media komen regelmatig nieuwsberichten voorbij over 'mobieltjesverboden'. Binnen school wordt er door leerlingen in principe geen gebruik gemaakt van smartphones. Er rust wellicht wel een taak bij school om kinderen te leren omgaan met de digitale wereld. Dit agendapunt wordt geagendeerd in januari om samen afspraken te maken ten aanzien van beheer en verantwoordelijkheden wanneer smartphones tijdens lestijd in beheer van de school zijn.</p>
<p>7. <u>Personele update/Verzuim/Lerarentekort/Qrabbl</u> Door de directie is een overzicht gedeeld van het verzuim binnen 't Hout en de oplossingen die tot nu toe ingezet zijn. De groepen zijn tot nu toe op een enkele dag na nog altijd bezet geweest. Er wordt ook geoefend met een flexibele inzet van leerkrachten met behulp van Qrabbl.</p>
<p>8. <u>Voortgang proces combinatiegroep 6/7</u> Door de directie is een overzicht gedeeld met een mogelijk vervolg van de combinatiegroep 6/7. Financiële kaders en andere mogelijkheden worden in overleg</p>

met het bestuur verkend. Het nadrukkelijke doel is om nu duidelijkheid te bieden voor de komende twee schooljaren. De MR geeft de volgende adviezen mee:

- Onderzoek alle mogelijkheden goed.
- Zorg er op voorhand al voor dat er meer samenwerking plaats gaat vinden tussen de groepen, zeker richting het einde van de schoolloopbaan van de betreffende kinderen.
- Zet de onderzochte mogelijkheden af tegen de huidige en toekomstige vervangingsproblematieken. Controleer op haalbaarheid.
- Breng ouders tijdig op de hoogte van de plannen.

9. Samenwerking OR/Klankbord

Er zijn veel nieuwe aanmeldingen van ouders die willen helpen. Zij zijn echter (nog) niet toetreden tot de OR. Onduidelijk is of die ambitie er wel ligt.

10. Vacature MR

De MR gaat opnieuw een melding plaatsen voor de vacature binnen de MR.

11. Plan van aanpak 23-24 + vergaderpunten

De MR geeft als advies om een planning te maken vergaderpunten die dit schooljaar nog aan de orde komen, met als doel om vergaderingen efficiënter te maken. De directie zal de te verwachten items doorgeven zodat zijn in een planning opgenomen kunnen worden.